

## Na Hrádku přibude veřejný gril

Na podzim letošního roku začnou lidé plně využívat jedinečný třebíčský park Hrádek, který tři roky prochází komplexní revitalizací. Město doplnilo a upravilo lipovou alej, cestní síť, přibýly bylinkové záhony, květinové louky, ovocné stromy.

„Nově je zrekonstruovaná opěrná zeď, která dělí návrší Hrádku a příkrou stráň nad Skalní ulicí. Letos se uskuteční výstavba provozního objektu, kde najdou provozovatelé různých akcí zázemí s elektřinou a vodou. Součástí objektu budou také veřejné toalety. Vedle objektu bude umístěn také veřejný gril s posezením,“ informuje mluvčí Irini Martakidisová.

Pokračuje, že na Hrádku bude nové veřejné osvětlení, které povede přes hlavní alej, kolem mohly a Masarykovy vyhlídky až do Kočičiny. Asfaltová příjezdová cesta bude nahrazena cestou z žulových odseků a v parku přibude také informační a naučný systém.

Dalším viditelným prvkem bude vyhlídkový objekt, sestavený ze tří kruhových segmentů, které budou sloužit jako lavička, lehátko, foto-

koutek i jako architektonický prvek s výtvarnou hodnotou, doplňující přírodní charakter prostředí městského parku. -zt-



**ČIŠTĚNÍ FASÁD**

**TOMI**  
TOMIreko

www.tomireko.cz  
info@tomireko.cz

**PŘÍSTAVBA  
ŽELEZOBETONOVÝCH LODŽIÍ**

## Město nabídne parcely na Nehradově

Projektová dokumentace Obytná lokalita Nehradov III, Třebíč posune realizaci akce. To umožní následné zasítování a prodej pozemků. Starosta Pavel Pacal naznačil, že v lokalitě město nabídne 20 nových parcel pro individuální výstavbu.

Projekt si vyžádá necelých 900 tisíc korun. Pokud jde o lokalitu Nehradov, jedná se o poslední možnost si tam pozemek zakoupit. Město s další výstavbou nepočítá.

„V roce 2024 by mohli začít sítování a koncem tohoto roku by mohlo dojít k nabídce parcel,“ poukázal Pacal. Starosta připomněl, že další možnost výstavby se rýsuje v lokalitě Vídeňský rybník. Tam ale město počítá s rolí developerů. Vyrostou tam bytové domy a řadovky. -zt-

## Rada stanovila nájem

Rada města rozhodla stanovit nájemné za jeden prodejní stůl včetně slunečnicku umístěný na tržišti na Karlově náměstí v Třebíči od roku 2023 vždy za období od 1. března do 6. listopadu. -zt-

## Město podporuje jednotný styl

Rada města Třebíč schválila Program pro poskytování dotací na podporu realizace restauračních předzahrádek a označení provozoven v městské památkové zóně Třebíč pro rok 2023. Starosta Pavel Pacal připomněl, že v minulém roce obdržela radnice devět žádostí.

Osm z nich se týkalo vybudování předzahrádky a jedna na označení provozovny. „Vyplatili jsme více než 120 tisíc korun a hodláme v tom pokračovat,“ konstatoval starosta Pavel Pacal. Doplnil, že žádný z provozovatelů si na sjednocování těchto věcí nestěžoval. Pacal netajil, že u označování provozoven to bude trvat déle, ale městský architekt se snaží v této oblasti činit maximum. -zt-

**KARA Home**

**SVĚTLA | DVEŘE  
PODLAHY**

- Prodej a montáž výrobců PRÜM a ZLOMEK
- Nabídka podlahových krytin včetně pokládky - vinyl, PVC a další
- Svítidla - interiérová, exteriérová
- Možnost nákupu DÁRKOVÝCH POUKAZŮ na naše zboží

**ZÍSKÉJTE SLEVVU - 10 %!**  
**STAČÍ DONÉST TENTO INZERÁT  
NA PRODEJNU**

**NAŠE PRODEJNA**  
KARA Home  
Fibichova 1272  
Moravské Budějovice  
tel.: 773 071 739

**Altoma HB**

Vratová technika pro Vysočinu

**HÖRMANN**

Dveřní a vratová technika



Altoma HB s.r.o., Na Ostrově 28, 580 01 Havlíčkův Brod  
tel.: 569 422 522, fax: 569 422 523

[www.altomahb.cz](http://www.altomahb.cz)